Kartkéwka 3
gr.1, 13 maja 2015

. Zmienne X 1Y sa niezalezne, przy czym X wyktadniczy z parametrem \ = 2,
za$ Y ma rozklad jednostajny na [0, 5]. Oblicz P(Y > X).

. Na kuponie pewnej gry losowej nalezy skresli¢ 6 liczb z 48. Pewna osoba wy-
pelika na chybil trafit 8 kuponow. Znajdz warto$¢ oczekiwang liczby liczb,
ktore nie zostaty skreslone na zadnym z 8 kuponow.

Kartkowka 3
gr.2, 13 maja 2015

. Na kuponie pewnej gry losowej nalezy skresli¢ 6 liczb z 50. Pewna osoba wy-
pelika na chybitl trafit 9 kuponow. Znajdz warto$¢ oczekiwana liczby liczb,
ktore nie zostaty skreslone na zadnym z 9 kupondw.

. Zmienne X iY sa niezalezne, przy czym X wyktadniczy z parametrem A = 5,
za$ Y ma rozktad jednostajny na [0,2]. Oblicz P(Y > X).



Kartkéwka 3
gr.1, 13 maja 2015

. W szafce znajduje sie 14 réznych par butéow. Buty potaczono w sposob losowy
w 10 par. Oblicz wartos¢ oczekiwang powstalych w ten sposéb ,whasciwych”
par.

. Zmienne X 1Y sa niezalezne i maja rozktad jednostajny na przedziale [0, 5].
Znajdz rozktad zmiennych Z = min(X,Y) 1 W = max(X,Y).

Kartkowka 3
gr.2, 13 maja 2015

. Zmienne X 1Y sg niezalezne i maja rozklad jednostajny na przedziale [0, 10].
Znajdz rozktad zmiennych Z = max(X,Y) i W = min(X,Y).

. W szafce znajduje sie 12 roznych par butow. Buty potaczono w sposéb losowy
w 10 par. Oblicz warto$¢ oczekiwang powstatych w ten sposéb ,whasciwych”
par.



